



弘扬民族文化 发展体育运动

菱塘举办第十八届“博思维杯”群众体育运动会



近日江山丽,春风花草香。5月5日,菱塘回族乡第十八届“博思维杯”群众体育运动会在该乡民族初中隆重举行。本届群众体育运动会旨在进一步展现菱塘经济社会发展成果,进一步检阅新时代文明实践成果,凝聚民心,提升民气、聚

合民智,让广大人民群众享受到运动带来的快乐,以全民健康助推全面小康,奋力书写菱塘文化体育事业新篇章。高邮市政协主席徐永宝,市委常委、宣传部部长潘建奇,市人大常委会副主任薛晓寒,市人民政府副市长王薇,市教育体育局

副局长陆翔等出席开幕式,并共同为运动会开幕启动水晶球。高邮高新区党工委副书记、菱塘回族乡党委书记王怀忠致欢迎辞。

高邮市人民政府副市长王薇作热情洋溢的讲话,她希望菱塘回族乡以举办本届运动会为契机,进一步满足人民群众富而思美、富而思乐、富而思健的需求,积极开展丰富多彩的文体活动,不断增强群众健康福祉,为全乡经济社会发展凝聚强大正能量。

运动员代表和裁判员代表进行了宣誓,开幕式还举行了舞龙、拉丁操、歌曲、啦啦操、柔力球、广场舞等群众喜闻乐见的文艺表演。

本届运动会历时1天,设4大类、20个小项比赛,具体为:团体赛(男子篮球、男女拔河、4人团体搬沙袋)、单项赛(男、女100米负重跑、男、女乒乓球、男子举重、男子抓重、男子拉力、女子跳绳、象棋、围棋)、趣味赛(自行车慢骑、两人三足跑、推轮胎、青蛙跳、托球跑、夹球跑)、民族特色项目(押加、石锁、板鞋、射箭)等。

省高院院长夏道虎来菱调研

5月7日下午,江苏省高级人民法院院长夏道虎率队来到菱塘回族乡调研法治建设工作。扬州市中级人民法院院长薛剑祥,高邮市委常委、政法委书记徐健,高邮市人民法院院长王刚,菱塘回族乡党委副书记、乡长薛元金等陪同。

夏道虎一行先后实地参观了菱塘回族乡家风馆、扬州市图书馆菱塘分馆,调研了清真村民主法治建设工作,并听取清真村关于开展“圆桌法治”议事工作的内容、组成要求、议事制度、调解制度、议事原则和扫黑除恶专项斗争等情况。

调研过程中,夏道虎对菱塘回族乡民主法治建设工作所取得的成效表示肯定,对清真村实行“圆桌法治”和开展扫黑除恶专项斗争给予了高度评价,并为菱塘回族乡以后的民主法治建设提出了宝贵的意见。夏道虎指出,菱塘回族乡民主法治建设各项工作从群众的需求和社会管理中碰到的问题入手,切实为群众解决实际困难,为其他地区提供了学习借鉴的样板,希望菱塘回族乡进一步挖掘潜力,深入打造和拓展推广民主法治治理品牌,在民主法治建设方面作出新的成绩。

乡镇“信用工程”建设试点在菱塘启动

4月29日下午,菱塘回族乡与高邮农村商业银行率先启动乡镇“信用工程”建设试点。市委常委、市政府党组成员、市委统战部部长杨文喜,高邮市地方金融监督管理局局长詹东周,中国人民银行高邮市支行行长孙坚,高邮农村商业银行股份有限公司党委书记、董事长赵波,菱塘回族乡党委书记王怀忠,高邮农村商业银行股份有限公司党委副书记、行长张斌,菱塘回族乡副乡长黄晓荷等出席活动。乡党委副书记李克云主持启动仪式。

据了解,乡镇“信用工程”试点建设,主要通过推进“信用用户、信用企业、信用村(含社区)、信用乡镇”创建,由银行全面开展建档评级授信,对符合评定标准的,分别给予创业奖励、政策优惠、利率优惠、授信额度优惠、贷款手续简化、信贷支持优先等金融服务优惠政策,从而使创建对象获得更多金融支持。

杨文喜要求,菱塘回族乡要搭好平台,真诚服务;相关职能部门要通力合作,共同推动地方经济发展再上新台阶;农商银行要开拓创新,真心支持,加大信贷支持力度,加快金融与企业的深度融合,扩大农业领域普惠金融覆盖面,共同打造新型银农合作典范。同时,他希望广大企业、农户要诚实守信、守法经营,主动接受银行的监督,加强与银行的对接合作,实现互惠互利、共同发展。

市人大来菱开展水污染防治法执法检查

5月14日上午,高邮市人大常委会副主任薛晓寒率队来菱开展水污染防治法执法检查。菱塘回族乡党委书记王怀忠,乡党委副书记、乡长薛元金,乡人大主席李高坤,副乡长谢金陵等参加活动。

座谈会上,薛元金汇报了乡人民政府关于贯彻实施水污染防治法的情况。李高坤汇报了乡人大关于监督推动水污染防治工作的情况。乡环保办、水利站、农业中心等单位负责人以及部分企业家代表、部分市乡人大代表等就水污染防治提出意见建议。

薛晓寒充分肯定了菱塘乡在水污染防治工作方面取得的成绩,并希望菱塘乡要重点抓好饮用水源地保护,强化工农业和居民生活污水治理,推动基础设施建设,不断提高水污染治理水平,为优化生态环境、实现经济社会高质量发展作出新的贡献。

薛晓寒等一行还深入环湖大堤沿线实地检查水质及水污染治理等情况。

菱塘召开扫黑除恶专项斗争推进会

5月15日上午,菱塘回族乡召开扫黑除恶专项斗争推进会。乡党委书记、扫黑除恶专项斗争领导小组组长王怀忠出席会议并讲话,乡党委副书记、乡长薛元金主持会议,乡扫黑除恶专项斗争领导小组全体成员、各村(社区)支部书记、主任,各成员单位主要负责人参加此次会议。

会上,菱塘回族乡党委政法委员姚宏宝传达了高邮市扫黑除恶专项斗争工作专题会议精神,就全乡扫黑除恶专项斗争存在问题进行分析研判和下一步工作进行安排部署。

王怀忠对前一阶段工作进行了总结,他提出,要按照省、市扫黑除恶专项斗争部署,围绕“有黑扫黑、有恶除恶、

有乱治乱”的要求,继续加大宣传力度,充分利用各种宣传手段,加强正面宣传,动员广大群众积极投身到扫黑除恶专项斗争中来,打一场扫黑除恶专项斗争的人民战争;要把排查线索、摸清底数作为开展扫黑除恶专项斗争的重要基础,做到底数清、情况明,严禁走过场。

王怀忠强调,扫黑除恶专项斗争工作要具体做到“四字”:一是突出稳字,确保稳打稳扎;二是突出准字,确保正确方向;三是突出狠字,确保全力推进;四是突出实字,确保工作实效。各部门要形成强大的作战合力,深挖黑恶势力线索,坚决铲除各类黑恶势力,为人民群众创造一个和谐安全稳定的社会环境。

菱塘与上海海洋大学开展校地合作

5月11日下午,菱塘回族乡与上海海洋大学正式建立校地合作关系,菱塘回族乡党委副书记、乡长薛元金与上海海洋大学副校长李家乐签订协议。高邮市大闸蟹协会会长姚美学、科技局副局长张雪莹参加活动。

上海海洋大学水产(养殖)优质科教资源将助力“高邮蟹”插上科技创新的翅膀,为“高邮蟹”走向大市场提供智力保障。

菱塘创建网格化精细化社会治理工作常态化

5月8日,菱塘回族乡召开创建网格化精细化社会治理暨扫黑除恶专项斗争工作会议,乡党委政法委员姚宏宝出席会议并讲话。

会上,姚宏宝对目前菱塘网格化“以房管人”工作提出要求,要统一思想,提高政治站位,积极创新精细化网格治理工作,认真对待创新网格化治理工作;要履职尽责,高效尽责,全力支持专职管理员和治调主任工作;要强化业务素养,提高业务能力,对于群众的矛盾调解工作,要加强自身调解的能力,积极推广“圆桌法治”推进会,要让圆桌法治制度真正发挥作用,落实到位。

菱塘派出所所长刘玉山对今年菱塘辖区内发生的治安刑事案件进行通报。菱塘司法所所长杨祝龙对相关工作要求。



5月19日下午,菱塘回族乡举行第三届读书节暨朗读大赛。全民悦读全国联盟副秘书长肖琪,中华文化促进会朗读专业委员会理事张子扬、孙毅,秘书处副秘书长邱梅等出席活动。

5月15日上午,菱塘回族乡联合高邮市消防中队湖西分队组织扬州惠众服饰有限公司职工在厂区内开展消防安全应急演练活动。乡党委副书记、乡长薛元金,乡政协工作召集人、安全生产工作领导小组组长吴登峰,高邮市消防中队参谋吴坤,全乡服装、玩具加工企业负责人及安全人员等现场观摩演练。

伴随急促的警报声,惠众公司厂内浓烟弥漫,气味刺鼻,模拟逼真的火灾现场,惠众员工用毛巾捂住鼻口,弯着腰,沿着消防安全通道迅速有序撤离,短短的3分钟时间,工厂内的所有人员全部安全疏散撤离到安全地

企业消防安全工作警钟长鸣

点进行讲解。收到求救信号后,湖西分队迅速出动到现场开展灭火、救援工作,消防员按照各自分工迅速投入到灭火环节中,在强有力的领导、组织下,成功处置了险情,圆满完成了此次演练任务。

为进一步巩固演练效果,在演练现场吴坤也对防火常识、逃生自救方法、灭火器使用方法等进行了介绍,对发生火灾时如何扑救初期火灾、如何组织人员逃生疏散,如何利用室内外消防设施进行灭火等消防常识进行了

详细的讲解。薛元金就如何做好安全生产、消防安全工作提出三点建议。他指出,要保持清醒头脑,切实增强工作的使命感、紧迫感;要突出底线思维,进一步压紧压实消防安全责任;要强化红线意识,从严从实从细抓好隐患排查整治;加强组织领导,确保各项工作任务落地见效。吴登峰主任就现场会议作总结,提出“三个到位”:思想认识要到位、措施落实要到位、检查监督要到位。

脱贫攻坚再推进 慈善募捐献爱心

5月17日上午,菱塘乡召开全乡脱贫攻坚推进暨“5·19慈善一日捐”动员会议。乡党委副书记、乡长薛元金出席会议并讲话,乡党委副书记林生军主持会议。全乡三级干部、市乡属部门单位副职级以上工作人员、规上企业负责人、部分贫困家庭代表参加会议。

薛元金在致辞中对全乡慈善工作和扶贫工作进行了总结,并号召广大党员和企业家着力营造携手帮扶、共创和谐的良好氛围。工作人员宣读了《倡议书》。会上,与会人员观看了《脱贫攻坚在行动》专题片。

全乡55家规上企业负责人现场举牌认捐,共计捐款40余万元,全体乡干部,市乡属部门单位共募捐近9万元。会议还对全乡7户因病因残致贫的贫困户发放了特困救助金。这些特困户非常感动,连声感谢党委政府,感谢全乡党员干部,感谢企业负责人对他们的帮助。